1. Junginys, kurio formulė:
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kur A yra žiedas yra parinktas iš:

2,3-difluorfenilo, 3,4-difluorfenilo, 3,5-difluorfenilo, 2-chlorfenilo, 3-chlorfenilo, 2,3-dichlorfenilo, 3,4-dichlorfenilo, 3-bromfenilo, 3,5-dichlorfenilo, 2,3,4-trifluorfenilo, 2,3,5-trifluorfenilo, 2,3,6-trifluorfenilo, 2,4,5-trifluorfenilo, 2,4,6-trifluorfenilo, 2,4-dichlorfenilo, 2,5-dichlorfenilo, 2,6-dichlorfenilo, 3,4-dichlorfenilo, 2,3,4-trichlorfenilo, 2,3,5-trichlorfenilo, 2,3,6-trichlorfenilo, 2,4,5-trichlorfenilo, 3,4,5-trichlorfenilo, 2,4,6-trichlorfenilo, 2-chlor-3-metilfenilo, 2-chlor-4-metilfenilo, 2-chlor-5-metilfenilo, 2-chlor-6-metilfenilo, 3-chlor-2-metilfenilo, 3-chlor-4-metilfenilo, 3-chlor-5-metilfenilo, 3-chlor-6-metilfenilo, 2-fluor-3-metilfenilo, 2-fluor-4-metilfenilo, 2-fluor-5-metilfenilo, 2-fluor-6-metilfenilo, 3-fluor-2-metilfenilo, 3-fluor-4-metilfenilo, 3-fluor-5-metilfenilo ir 3-fluor-6-metilfenilo;

R10 vienetai žymi bent vieną pasirinktinai esamą pakaitą žiedo vandenilio atomui; arba du R10 vienetai gali būti paimti kartu ir sudaryti pakeistą arba nepakeistą C4-C8 cikloalkilo žiedą, pakeistą arba nepakeistą C6 arba C10 arilo žiedą, pakeistą arba nepakeistą C2-C8 heterociklinį žiedą, arba pakeistą arba nepakeistą nuo C3 iki C5 heteroarilo žiedą, kur heterocikliniai ir heteroarilo žiedai apima vieną arba daugiau heteroatomų nepriklausomai parinktų iš deguonies (O), azoto (N) arba sieros (S).
2. Junginys pagal 1 punktą, kur A yra pakeistas vienu arba daugiau R10 vienetų, nepriklausomai parinktų iš:

i) C1-C12 linijinio, C3-C12 šakoto arba C3-C12 ciklinio alkilo, alkenilo ir alkinilo;

ii) C6 arba C10 arilo;

iii) C7 arba C11 alkilenilo;

iv) C1-C9 heterociklinių žiedų;

v) C1-C9 heteroarilo žiedų;

vi) -(CR102aR102b)aOR101;

vii) -(CR102aR102b)aC(O)R101;

viii) -(CR102aR102b)aC(O)OR101;

ix) -(CR102aR102b)aC(O)N(R101)2;

x) -(CR102aR102b)aN(R101)C(O)R101;

xi) -(CR102aR102b)aN(R101)C(O)2R101;

xii) -(CR102aR102b)aN(R101)2;

xiii) halogeno;
xiv) -(CR102aR102b)aCN;

xv) -(CR102aR102b)aNO2;

xvi) -(CHj'Xk')aCHjXk; kur X yra halogenas, indeksas j yra sveikas skaičius nuo 0 iki 2, j + k = 3; indeksas j' yra sveikas skaičius nuo 0 iki 2, j' + k' = 2;

xvii) -(CR102aR102b)aSR101;

xviii) -(CR102aR102b)aSO2R101; ir

xix) -(CR102aR102b)aSO3R101;

kur kiekvienas R101 yra nepriklausomai vandenilis, pakeistas arba nepakeistas C1-C6 linijinis, C3-C6 šakotas arba C3-C6 ciklinis alkilas, fenilas, benzilas, heterociklas arba heteroarilas; arba du R101 vienetai gali būti paimti kartu ir sudaro žiedą apimantį 3-7 atomus; R102a ir R102b kiekvienas nepriklausomai yra vandenilis arba C1-C4 linijinis, arba C3-C4 šakotas alkilas; indeksas "a" yra nuo 0 iki 4.
3. Junginys pagal 1 punktą, kur du R10 vienetai gali būti paimti kartu ir sudaryti pakeistą arba nepakeistą C2-C8 heterociklinį žiedą, kur heterociklinis žiedas apima vieną arba daugiau heteroatomų nepriklausomai parinktų iš deguonies (O), azoto (N) arba sieros (S).

4. Junginys pagal 1 arba 3 punktą, kur du R10 vienetai yra paimti kartu ir sudaro A žiedą, turintį formulę parinktą iš:
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